

前日是東日本「311」大地震三周年，日本女子組合AKB48聯同姊妹組合SKE48、NMB48、HKT48共派出266人在各地舉行慈善演出，即將畢業的成員大島優子表示離隊後也會繼續參加支援災區的活動。



成員在各地舉行慈善演出。網上圖片

AKB48 夥姊妹組合出動266人

大島優子畢業後繼續賑災

山本彩(右)探訪福島感受很深。網上圖片

大島優子希望以後也會繼續參加支援災區的活動。網上圖片

自「311」大地震發生以來，組合AKB48一直出力關注。前日，適逢大地震三周年，她們更總動員出動266人分別到7個地方舉行慈善演出。她們在岩手縣宮古市、宮城縣石卷市及福島縣南相馬市三地合共派出46人，而且在AKB48劇場及各地姊妹組合劇場地也有數十成員參與特別公演。在3年前發生地震的一刻則當日下午2時46分，全體為死難者默哀。另外，雖然成員分散各地，亦透過屏幕集合眾人合唱賑災歌《掌心語》。

即將畢業的主力成員大島優子親自到受災地區宮城縣的石卷市，她表示與出身宮城縣的隊友岩田華伶來到那裡，大家同樣身為AKB48成員，也感受到對方失去自己故鄉的恐怖，她望見岩田在身旁哭泣，也難免傷感起來，胸前隱隱作痛。另外，大島之後即將離隊，但都希望日後可以繼續參加支援災區的活動。岩田則表示：「雖然眼見重建正一步步進行，可是心靈的重建還有很遠的路。」當日，約有900名小朋友及學生等到石卷市總合體育館看大島演出，她向眾人唱出畢業歌《只向前看》。NMB48成員的山本彩當天探訪了福島縣南相馬市，感受亦很深。山本說今次第一次到訪福島縣，她去了被破壞的山田神社，站在那裡完全感受到當年發生了什麼事。

另外，早前來港會粉絲的AKB48成員岸南腳部受傷，昨晚的公演由湯本亞美頂替上陣，AKB48官方網站亦有為此向粉絲道歉，未知她是否在前日的慈善演出中受傷。

文：Bosco



自「311」大地震發生以來，成員一直出力關注。網上圖片



高橋南為死難者默哀。網上圖片



初拍戲未有壓力

小芝風花 清水崇會港迷



小芝風花表示想行旺角。植毅儀攝

香港文匯報訊(記者 植毅儀)日本女星小芝風花昨日聯同導演清水崇來港宣傳電影及與影迷見面，而為電影作粵語配音的糖妹也一同出席，而曾和導演合作《殭屍》的Juno(麥浚龍)更神秘現身，為導演打氣。

今次電影首度把宮崎駿經典動畫放上銀幕真人化，問到小芝風花與上一代日本女神宮澤理惠合作可有壓力，她說：「我第一次拍電影，本身好緊張及擔心現場情況。幸好戲中各位前輩都好關心我，戲內戲外都同我傾偈，令我放鬆，好多謝他們。」首次來港的小芝又表示昨早途經旺角，見到條街好熱鬧，好想去行下。

導演清水崇表示當初面試了不同演員，覺得小芝好有角色的氣質。他說：「女新人來講，小芝演得非常好。我選她時，就是不想找一個和原作一模一樣的人。小芝同角色近似，有琪琪的氣質。」前來支持的Juno透露近日忙於閉關寫劇本，記者問他可有興趣做這些真人版電影，他表示唔識拍，寧願拍多幾年兒童不宜的電影先。Juno又表示《殭屍》10月在日本上畫，到時又有機會見到導演。



Juno(左)現身撐清水崇(右)。植毅儀攝

奇雲高士拿特工上身

《這個殺手不太冷》導演洛比桑(Luc Besson)將帶來編寫新作《3日限殺令》(3 Days to Kill)回歸，電影由《未來戰士2018》導演McG執導，並找來動作巨星奇雲高士拿(Kevin Costner)、金髮女神安柏赫特(Amber Heard)及希莉辛菲(Halle Steinfeld)參演，觸發出一場集懸疑、火爆、驚艷於一身的特務激鬥！

《3日限殺令》故事講述罹患不治之症的特工伊森(奇雲高士拿 飾)自知時日無多，決心返回巴黎與若即若離的女兒蘇怡(希莉辛菲 飾)修補父女情；但國際恐怖分子的陰謀卻如箭在弦，CIA性感主管薇薇(安柏赫特 飾)唯有以「神秘實驗藥」利誘他，執行一項以3日為限的殊死任務。身陷人生三岔口的伊森，必須一邊學「湊女」，一邊在槍林彈雨中殺敵自救！

文：Bosco



印花

洲立電影現送出《3日限殺令》優先場戲飛20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「《3日限殺令》優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

日期：3月25日(星期二)
時間：9:30pm
地點：MCL Kornhill

小Justin 成過度曝光名人

《福布斯》(Forbes)公布年度過度曝光名人的排行榜，不過其實結果也不難預測，負面新聞多多、幾乎日日見報的加國麻煩男歌手Justin Bieber成為第一位，排在第二的則為真人騷女星Kim Kardashian。據知，有67%受訪者在超過6600個名人臉孔中選出小Justin為過度曝光的知名人士。此外，同樣出名麻煩多多的蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)、Miley Cyrus則分奪第3、第4位。

文：Bosco



Justin Bieber 資料圖片

珍妮花洛庇絲 任由前男友浸死

很多人可能也試過被問，如果兩位重要的人都跌落水，你會救哪個？「籬霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)最近上電台接受訪問，正被問起這一類假設性的問題，假如她兩位前男友男星賓艾弗力(Ben Affleck)及黑人Hip-hop天王P. Diddy在海中心遇溺但她乘坐的木筏只夠位救起其中一位，她又會怎麼辦？不過，珍妮花就抵死回應：「我會任由這兩個『死人頭』浸死。」後來，她笑言其實自己也是愛他們的，該訪問實在非常瘋狂。

文：Bosco



珍妮花洛庇絲笑指訪問瘋狂。資料圖片

朴有天 遭勒索1億韓圓

韓國組合JYJ成員朴有天近日遭勒索，據悉有一位30多歲女性於上月底檢到她友人的手機，揚言要公開朴有天私密照與資料，向他的經理人公司獅子大開口勒索1億韓圓(約72萬港元)贖回手機。幸而，警方在接獲報案後已於昨日逮到嫌犯，經理人公司表示：「朴有天在事件發生時，正在趕拍手上的新戲，所以對這件事的詳細情形不是很清楚」，而朴有天也沒有必要刻意隱藏手機內的照片與資料。

文：Bosco



朴有天無辜地遭到一名女子勒索。網上圖片

娛聞雜碎

著名內衣品牌Victoria's Secret「天使」Alessandra Ambrosio及Behati Prinsloo前日展示品牌2014年泳衣系列，散發女性魅力。

真人騷女星Kim Kardashian前日早上撞車，幸好其座駕只是輕微花了，自己亦沒有受傷。英國搖滾樂隊滾石樂隊(The Rolling Stones)成員Keith Richards繼2010年出自傳後，計劃再推出兒童書籍《Gus & Me: The Story of My Granddad and My First Guitar》。

美國型男基斯派恩(Chris Pine)早前於新西蘭拍攝新片，但本月一日凌晨他於當地醉駕被捕。

韓國女歌手IU將於4月3日公開同新人男子組合High4合作的新曲《不是春天、愛情和櫻花》。

韓國男子組合東方神起成員允浩，前日練習時右腳踝韌帶拉傷。

韓國女星李英愛有指因《大長今2》延期播出，所以復出時間也被推遲至明年。

日本男星織田裕二7日晚上在東京騎單車時發生交通意外，右腳和右肩輕傷，之後自行前往醫院。



Alessandra Ambrosio及Behati Prinsloo